

Chart Presentation



विद्यार्थियों के लेखक पर-पत्र 'पूरी' शैली में एक इकोनोमिक कार्य किया है। यह बाल अंश ड्रामा प्रकाशक-संस्था के अमेरिका मुख्यालय में साक्ष्य विभाजन रूप से किया गया। मुख्यमंत्री श्री विनोद सिंह चौहान ने जनसेवा शिविरों के आयोजन का उद्देश्य बताते हुए कहा कि, राजधानी के 33 हजार रूपये की लागत के 75 अग्रत संस्करण की पहिले मिट्टी सिंग चौहान ने रिमोट बटन दबाकर प्रयोग सिंह ने किले में नवनिर्मित 75 अग्रत संस्करण की पहिले मिट्टी से निर्मित श्री गंगेश जी की मूर्ति को उभारा।

मैनेजमेंट के विद्यार्थियों द्वारा चार्ट प्रजेन्टेशन

बुरहानपुर। सेवासदन महाविद्यालय के मैनेजमेंट विभाग द्वारा चार्ट प्रजेन्टेशन किया गया, जिसके उद्देश्य से की अग्रत साक्षात्कार सेवासदन शिक्षा समिति की अध्यक्ष श्रीमती तारिकासिंह ठाकुर ने को एवं मुख्य अतिथि के रूप में सचिव श्री हंसराज महाजन, जयपुर, विशेष अतिथि डा. आदित्यवीर सिंह, श्री मोहित मित्तल, श्रीमती निधि मित्तल एवं मैनेजर श्री मनोहर पटेल उपस्थित रहे।

विद्यार्थियों को इस शैक्षणिक गतिविधि को प्रशंसा करते हुए सेवासदन शिक्षा समिति की अध्यक्ष श्रीमती तारिकासिंह ने कहा कि किसी भी जाटिल प्रक्रिया को समझने में चार्ट सहायक होते हैं, इनके माध्यम से हम सरलता से किसी भी बात को दीर्घ अवधि तक याद रख सकते हैं, यह हमारे अध्ययन को सरल बनाते हैं। विद्यार्थियों को अध्ययन में इन्का उपयोग करना चाहिए।

अपने स्वागत भाषण में कहा कि चार्ट किसी भी विषय को चित्रमयी प्रस्तुति होते हैं। महाविद्यालय आधुनिक अध्ययन पद्धतियों का उपयोग निरंतर कर रहा है, जिसमें इं-लॉनिंग, चार्ट प्रजेन्टेशन इत्यादि पद्धति अपनाई जा रही है जिससे विद्यार्थी का सर्वांगीण विकास हो सके। इस अवसर विशेष अतिथि आदित्यवीरसिंह ठाकुर ने कहा कि मैनेजमेंट विषय आज हर क्षेत्र में उपयोगी है कोई भी क्षेत्र इसमें अछूता नहीं है।

चाणक्य, इं-कॉमिंग, बिजनेस प्लानिंग, स्कोबल बिजनेस, एयर प्लानिंग, बिजनेस प्रीसेन्ट, स्टॉक मार्केट, बैंक, स्टारबक्स इत्यादि पर चार्टस बनाने गये।

निर्वाहक के रूप में श्री मोहित मित्तल, श्रीमती निधि मित्तल एवं डॉ. विनोद काले उपस्थित रहे। निर्वाहकों द्वारा विजेता प्रतिभागियों के रूप में प्रथम स्थान पर कोमल शर्मा, द्वितीय स्थान पर माही दुलाल व मोनिका कार्पेटिया तथा तृतीय स्थान पर लुब्धा पटेल व रिषेय यादव विजेता रहे।

श्री शैलेन्द्र सिकरवार, प्रो. राहुल राठौर, प्रो. धनराज पाटील, डॉ. सुनील दीक्षित, प्रो. संजय महाजन, श्री हंसराज महाजन, महाविद्यालयीन स्टाफ एवं बड़ी संख्या में विद्यार्थीगण उपस्थित रहे। कार्यक्रम का सफल संचालन श्रीबीए की छात्रा कु. आरुषी व खुशबू ने किया एवं आभार कर्मीयान्ता ने व्यक्त किया।

सर्वोपर्य उपस्थित रहे।

2519

मैनेजमेंट के विद्यार्थियों ने दिया चार्ट प्रजेन्टेशन

शालाओं शनिवार प्रभात में बाल क्वी के स्थापना प्रकल्प के

बुरहानपुर। स्वदेश समाचार सेवासदन महाविद्यालय के मैनेजमेंट विभाग द्वारा चार्ट प्रजेन्टेशन किया गया।

विद्यार्थियों को इस शैक्षणिक गतिविधि को प्रशंसा करते हुए सेवासदन शिक्षा समिति की अध्यक्ष तारिकासिंह ने कहा कि किसी भी जाटिल प्रक्रिया को समझने में चार्ट सहायक होते हैं, इनके माध्यम से हम सरलता से किसी भी बात को दीर्घ अवधि तक याद रख सकते हैं, यह हमारे अध्ययन को सरल बनाते हैं। विद्यार्थियों को अध्ययन में इन्का उपयोग करना चाहिए। प्राचार्य डॉ. अनिल कार्पेटिया ने अपने स्वागत भाषण में कहा कि चार्ट किसी भी विषय को चित्रमयी प्रस्तुति होते हैं। विशेष अतिथि आदित्यवीरसिंह ठाकुर ने कहा कि मैनेजमेंट विषय आज हर क्षेत्र में उपयोगी है कोई भी क्षेत्र इसमें अछूता नहीं है। साथ ही मैनेजमेंट विभाग की सराहना करते हुए कहा कि बीबीए के विद्यार्थियों का चार्ट प्रजेन्टेशन प्रतिबन्ध विकसित होता जा रहा है।

उक्त कार्यक्रम में प्रो. शैलेन्द्र सिकरवार, प्रो. राहुल राठौर, प्रो. धनराज पाटील, डॉ. सुनील दीक्षित, प्रो. संजय महाजन, हंसराज महाजन, महाविद्यालयीन स्टाफ एवं बड़ी संख्या में विद्यार्थीगण उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन श्रीबीए की छात्रा कु. आरुषी व खुशबू ने किया एवं आभार कर्शिरा खान ने व्यक्त किया।

नाबार्ड एवं कृषि विज्ञान केंद्र के द्वारा कैंचुआ खाद प्रशिक्षण।



Group Discussion

